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Multiple Choice - Fragen — (Fachpraktiker*innen )
»Magisches Viereck

1. Was ist das ,,Magische Viereck*? (1/5)

O Eine Regel, um Wirtschaftswachstum zu erreichen

0 Eine Formel, die das wirtschaftliche Gleichgewicht garantiert

Ein unerreichbares Wirtschaftsziel

Vier Regeln des Stabilitatsgesetzes, die flr die Wirtschaft wichtig sind
O Vier Regeln, die gleichzeitig erreicht werden missen

2. Welche Aussagen zur ,,Preisstabilitdt™ sind richtig? (3/5)

Hohe Preise fuhren dazu, dass weniger gekauft wird.

Niedrige Preise fuhren dazu, dass weniger gekauft wird.

Niedrige Preise fuhren dazu, dass Hersteller und Handler weniger produzieren.
Bei niedrigen Preisen verdienen Handler und Hersteller mehr.

Die Preise von Waren und Dienstleistungen dirfen nicht stark steigen oder fallen.
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3. Bis zu welcher Preissteigerung spricht man von Preisstabilitat? (1/5)

0 5%
0 3%
O 6%
0 8%
X 2%

4. Bei welcher Preissteigerung kann man von ,,Inflation* sprechen? (1/5)

0 1,4%.
O 2%.
O 3%.
8,7%.
0 2,6%.

5. Was versteht man unter ,,Vollbeschiftigung® (1/5)

[0 Es gibt keine Arbeitslosen.

O Es gibt weniger als 5% Arbeitslose.

[0 Es gibt weniger Arbeitslose als im Vorjahre.
O Die Anzahl der Arbeitslosen sinkt erheblich
Es gibt weniger als 2% Arbeitslose.
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6. Woran misst sich das Wirtschaftswachstum? (1/5)

OO0 An den Steuereinnahmen

O An den Dienstleistungen

0 Am Bruttoinlandsprodukt

An der Anzahl der produzierten Guter

O An der Anzahl der Unternehmen und Betriebe

7. Welche Auswirkungen hat ein sinkendes Wirtschaftswachstum (3/5)
Bei riicklaufigem Wirtschaftswachstum ...

schrumpft die Wirtschaft.

verschlechtert sich der Wettbewerb mit dem Ausland.
wéchst die Arbeitslosigkeit.

0 wachsen die Steuereinnahmen.

O wird mehr produziert.

8. Welche Auswirkungen hat ein steigendes Wirtschaftswachstum (3/5)
Bei riicklaufigem Wirtschaftswachstum ...

wird mehr gekauft (konsumiert).

wird weniger gekauft (konsumiert.
sinken die Lohne.

steigen die Lohne.

steigen die Gewinne der Unternehmen.
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9. Ein angemessenes Wirtschaftswachstum wird erreicht, wenn die Wirtschaft
mindestens ... (1/5)

O um 2% j&hrlich wéchst.
um 3-4% jahrlich wéchst.
0 um 6% jahrlich wachst.
O um 10% jahrlich wéchst.
0 um 1,5% jahrlich wéchst.

10. Woran misst sich das AulRenwirtschaftliche Gleichgewicht? (1/5)
Das AuBlerwirtschaftliche Gleichgewicht misst sich an ....

der Anzahl der Waren, die im Ausland gekauft und ans Ausland verkauft werden.
0 dem Bruttoinlandsprodukt und Bruttoauslandsprodukt eines Landes.

0 der Geldmenge eines Landes im Vergleich zu anderen Landern.

O der Kaufkraft eines Landes im Vergleich zu anderen L&ndern.

O der Hohe der Zolle zwischen den Landern.
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11. Welche Begriffe kennzeichnen jeweils die Einfuhr und Ausfuhr von Waren? (1/5)

O Import und Report

O Anlage und Ausgabe

O Einfihrung und Rickfuhrung
O Implikation und Explikation
Import und Export

12. Was passiert, wenn wesentlich mehr Waren eingefuhrt als ausgefiihrt werden? (1/5)

Die deutschen Hersteller und Handler kdnnen ihre Waren schlecht verkaufen
Die Produktion steigt.

Die Arbeitslosigkeit nimmt ab.

Die Steuern steigen

Die Preise steigen.
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as passiert, wenn wesentlich mehr Waren ausgefuhrt als eingefiihrt werden? (2/5)

Die Geldmenge wird geringer.
Die Geldmenge steigt.

Die Preise steigen.

Die Steuern sinken.

Die Preise fallen.

00X X 0O



